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[Tpunoxenue 2

Kk MP 2.4.0//0-20
®opma OLEHOYHOT 0 AHCTA
JlaTa npoBeaeHHs NPOBEpPKH: /7 0/ 4%
WMuuuuatuBHag rpynna, npoBOAUBLIAs MPOBEPKY:
Bonpoc | Oa/uer
1 VimMeeTcs 14 B Opraiu3auun Mexo? 04 v
A) na, 417 BCEX BO3PACTHBIX PYNN H PEXHMOB (YHKUHOHHPOBAHHUSA
OpraKkH3aLHH
B) na, no 6e3 yuera BO3pacTHBIX rpynn
B) Her
2 BBIBELIEHO /1M UHKIHYHOE MEHIO 1S 03HAKOMIIEHHS poAHTeaeH H aered ? %4,
A) na
b) ner
3 BLIBeWIEHO /I eXXeTHEBHOE MEHIO B YA0OHOM U1 O3HAKOMICHHA pouTenelt u aeTel
mecte ? o~
A) na J |
_ B) Her - i
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 6mon?
A) na, o BCeM IHAM d
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXHBIC JAHH 3
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeuleHHble 611018 ¥ NPOAYKTHI 40
A) 1a, No BCEM AHAM
[ B) HeT, MMEIOTCH MOBTOPbI B CMEXKHBIE AHH
| 6. | CootBercTByeT /u PErIaMeHTHPOBAHHOE LUMKITHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB MUK
PeXUMY GYHKUHOHHPOBAHHA OPraHK3aluu? g~ |
A) na E ‘
B) Her
7. | EcTb 111 B OpraHU3allMK NPHKA3 O CO3AAHMH M nopsaxe paboTsl GpakepakHOMN KOMHCCHH 2AA
A) na v
b) Her
8 | Or Beex nu napTuil NpUroTOBAEHHBIX 6110 CHUMaeTCs Opakepa? g4 —
A) na ¥
B) Her
9 BeiaBasnuch 1 GakTsl He JONYyCKa K peatn3auny 61101 H NPOAYKTOB N0 Pe3y/IbTaTam
| paboTs! GpakepaxkHOR KOMHCCHH (3a NIEpHOA He MeHee Mecaua)? Lt —
A) Her
b) na
10 | Co3nansl 11 yCnoBHA 1A OPraHM3allHKl NHTAHHA AeTel ¢ yueToM ocoBeHHoCTeH
| 300pOBbA (caxapHbiit auaber, nuuiesbie anteprun)? ﬂ'/
| A) na :
B) Her
11 | [posoanTcs K yGopKa NOMEWICKHH NOCTE KaXI0r0 NPUeMa NHILH? P
A) na E
B) ner
12 | KayecTBeHHO 1M nposeneHa ybopka noMeIeHH s NpHeMa NUILK Ha MOMEHT paboTs!
KOMHCCHH? 4 =

A) na




14

B) ner

I

13

O6uapyxusanuce M4 B noMelwennax 413 MPHEMa UL HACCKOMbIE, IPBI3YHbI H Creabl /

HX XKH3HECACATETBHOCTU?

W

A) HeT

b) na

14

Co3naHs! 1 YC/10BAS 18 COBMOACHAS ACTbMH NPABHJI IHYHON FHIHEHBI?

29—

A) na

v

b) ner

15

BeusBananucs nm 3amevanus x COOMIOACHHIO ACTHMH NMPABHT THYHON FUTHeHB!? [ ze( -

A) Het

b) na

16

BelaBns/MCh 1H NpH cpaBHerun PCANTHIYEMOrO MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (haKThi

HCKTIIOYCHHSA OTACNBHBIX 6a04 U3 Merio ?

AL~

A) Het

b) na

17

Hmenn in daxTsr Bbizaun getan OCTBIBLUEH nuwy ?

/MW

A) HeT

b) na
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